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?  23   17  x y ة  ة  

  1392 سال  ویژه رشته مدیریتتحصیلى آمادگى و استعداد سؤالات :ضمیمه

  لهأحل مس: الف

 قـرار  توانـد  مى عدد کدام سوال، علامت جاى به. است برقرار اصىخ ارتباط راست به چپ از زیر، اعداد بین   - 1
  بگیرد؟

1 (35       , ? 32 ,  27 ,  19 ,  15 ,  13  
2 (33  
3 (38  
4 (42  

 قرار باید عدد کدام سوال، علامت جاى به. است برقرار خاصى ارتباط شکل، هر به مربوط اعداد و اشکال بین  - 2
  بگیرد؟

1 (21  
2 (23  
3 (19  
4( 17  

  بگیرد؟ قرار باید عدد کدام سوال، علامت جاى به. باشد مى اعداد روى جدید عمل یک دهنده نشان ، *عمل  - 3
  2*4=20           صفر) 1
2  (18           34=3*5  
3  (50           40=2*6  
4  (60             =?7*1  

 مربـع  تمساح نصف خورده، هاشور الساقین متساوى و یکسان مثلث دو هاى مساحت مجموع زیر، شکل در  -4
  است؟ مربع ضلع برابر چند یکدیگر، از  yوx  نقطه دو فاصله. است

1( 3 1  2 (2 1  

3 (2
2  4 (1

2  

ح مشبک مثلثی زیر را که در آن،         متري که سرعت سوختنش یک متر بر ساعت است، طر          2فردي با یک نخ       -5
این طرح، بعـد از  . زند سازد و از نقطه مشخص شده، آن را آتش می الاضلاع هستند، می    ها متساوي   همه مثلث 

 سوزد؟ چند دقیقه به طور کامل می
1 (5/17  
2 (16  
3 (18  
4 (20  

17  23  
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   ?  ٩ ۶   ة BA CD  ةة  ةة
راهن

 این. کند مى حرکت به وعشر ساعت هاى عقربه حرکت جهت در و A نقطه از زیر، ABCD مربع روى متحرکى  - 6
 سـوم،  دور در اولیـه،  سـرعت  برابر دو سرعتش دوم، دور در. کند مى طى ساعت یک در را اول دور متحرك

. باشـد  مـى  اولیه سرعت برابر پنج سرعتش پنجم، دور در صورت همین به و اولیه سرعت برابر سه سرعتش
  است؟ هپیمود را مربع محیط برابر چند حرکتش، دوم ساعت در متحرك

1( 7
3  2( 6

3 

3 (8
3  4( 11

3 

 در اعـداد  مجمـوع  که دهیم قرار طورى زیر، شکل هاى خانه از یکى در را 9 تا 1 اعداد از کدام هر خواهیم مى  -7
 علامـت  جـاى  بـه . شـوند  برابر یکدیگر با ها قطاع از یک هر در اعداد مجموع نینهمچ و ها حلقه از یک هر

  گیرد؟ مى قرار عدد کدام سوال،
  .کرد تعیین توان نمى) 1
2 (3  
3 (2  
4 (1  

1و گندم را خود زمین ثلث کشاورزى،  - 8
 زا درصـد  چنـد  تقریبـا  او. کارد مى جو را زمین باقیمانده مساحت از 3

 مـساحت  بکـارد،  گنـدم  اًمجـدد  را زمـین  مابقى چنانچه تا بکارد زعفران باید را زمین نشده کشت قسمت
 شـده  کاشـته  زعفـران  آن، در کـه  باشد قسمتى مساحت برابر دو شده، کاشته گندم آن در که هایى قسمت
  است؟

  1( 3/58  2 (7/25  3 (3/53  4 (37   

 جهـت  یک در و همزمان دیگر، دونده دو از متفاوت ولى ثابت ىها سرعت با کدام هر نقطه، یک از دونده، سه  - 9
 نفر با دوم نفر فاصله برابر سه دوم، نفر با اول نفر فاصله همواره مسیر، طول در اگر. کنند مى دویدن به شروع

  باشد؟ مى دونده کندترین سرعت برابر چند دونده ترین سریع سرعت باشد، سوم
  .کرد عیینت توان نمى) 4  6) 3  4) 2  3 )1  

 سـن  میـانگین  اگـر . است بیشتر سال دو خواهرش، و حسن سن میانگین از خواهرش و على سن میانگین  -10
  است؟ صحیح زیر، موارد از یک کدام باشد، کمتر سال یک مردها، سن میانگین از ها زن

  .است تر بزرگ حسن خواهر از على) 2  .است تر کوچک حسن از على خواهر) 1
  .کرد تعیین توان نمى) 4  .است تر بزرگ حسن از على) 3
  

  منطقى استدلال: ب

 تشعـشعات  معرض در میزان یک به بودند، خون سرطان فاقد که آزمایشگاهى موش 200 آزمایش، یک در   - 11
 غذاى محدودیتى گونه هر بدون شد داده اجازه تشعشعات، دریافت از پس ها موش از نیمى به. گرفتند قرار

 اول، گـروه  بـین  از. شد داده غذا همان از کافى ولى محدود مقدار دیگر، نیمه به و بخورند را خود همیشگى
  .شدند خون سرطان دچار موش 3 فقط دوم، گروه از اما شدند خون سرطان به مبتلا موش 55

A B  

CD

6 9  
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  کند؟ مى تأیید شکل بهترین به را زیر هاى گیرى نتیجه از کدامیک فوق، آزمایش        
 کـردن  محـدود  بـا  تـوان  مـى  اند، گرفته قرار آزمایشگاهى تشعشعات معرض در که هایى موش در را خون سرطان وقوع) 1

  .نمود کنترل آنها استفاده مورد غذاى میزان
 خـون  سرطان دچار ها موش آن که این احتمال بخورند، محدودیت بدون را خود غذاى دهیم اجازه ها موش به چنانچه) 2

  .یابد مى افزایش نباشند، یا باشند تشعشعات معرض در چه شوند،
 مناسـب  اش سلامتى براى که آورد مى روى غذایى رژیم به باشد، داشته غذا به نامحدود دسترسى موشى که صورتى در) 3

  .است
  .دارد ها موش گروه دو هر در خون سرطان پیشرفت بر کمى بسیار تأثیر آزمایشى تشعشعات) 4

 مـشکل  سـبک  فـوق  هواپیماهـاى  با پرواز یادگیرى در مبتدى، نخلبانا به نسبت معمولا تجربه با خلبانان  -12
 هواپیماهـاى  با پرواز هنگام تجربه با خلبانان. دارند عادت تر سنگین هواپیماى به ها آن زیرا دارند، بیشترى

  .کنند مى رعایت کمتر را باد به مربوط مسایل رسد مى نظر به سبک فوق
   ............... .تر سنگین هواپیماهاى که مودن استنباط توان مى فوق، متن از        
  هستند هدایت قابل بیشترى سختى با سبک فوق هواپیماهاى به نسبت) 1
  هستند هدایت قابل تر راحت باد در سبک، فوق هواپیماهاى به نسبت) 2
  نیستند پرطرفدار سبک فوق هواپیماهاى اندازه به خلبانان بین در) 3
  دارند کمترى ایمنى سبک، وقف هواپیماهاى به نسبت) 4

 رقـم  بـالاترین  حاضـر  حال در و است بوده رشد حال در همواره 1960 سال از ژاپن مردم در زندگى به امید  -13
 بـه  ها ژاپنى که زمانى از قلبى بیمارى که است حالى در این و است ها ژاپنى به متعلق زندگى به امید جهانى

  .است یافته افزایش کردند، چرپ غذاهاى خوردن به شروع ها غربى مانند
 امید مداوم افزایش دهنده توضیح منطقى طور به شوند، فرض صحیح که صورتى در زیر، موارد از یک کدام

  باشد؟ مى ها ژاپنى در زندگى به
  .است داشته سال این از قبل به نسبت کندترى افزایش 1960 سال از بعد غربى شهروند یک زندگى به امید) 1
  .دارد قرار قلبى بیمارى به ابتلا معرض در ژاپنى فرد یک برابر پنج کماکان غربى شهروند یک) 2
 بیمـارى  بـه  ابتلا خطر غذاها این رود مى گمان که باشد مى چربى بدون غذاهاى شامل همواره ژاپن سنتى غذایى رژیم) 3

  .دهند مى کاهش را قلبى
 از بیـشتر  کـشد،  مـى  را هـا  ژاپنـى  از بیـشترى  تعـداد  قلبى هاى بیمارى به نسبت که بیماریهایى کاهش 1960 سال از) 4

  .است بوده قلبى هاى بیمارى افزایش

: هـستند  1364 التحصیلان فارغ مانند به 1382 سال دانشگاهى التحصیلان فارغ که دهد مى نشان امر ظاهر  -14
 تفـاوت  یـک  اما. رندگذا مى احترام خود مادر و پدر به و بوده ها سنت به علاقمند و لباس خوش کار، محافظه

 بودند، گرفته قرار پژوهش مورد تحصیل اول سال در که 1382 سال التحصیلان فارغ اکثر: دارد وجود عمده
  .است بوده دانشگاه به رفتن براى مهم دلیلى خوب، درآمد کسب ها آن براى کردند اند انعنو

  است؟ تر صحیح زیر، هاى گیرى نتیجه از یک کدام فوق، متن در شده ذکر مطالب درستى صورت در         
 تـر  سـطحى  1382 گـروه  التحـصیلان  فارغ مالى هاى نگرانى با مقایسه در 1364 گروه التحصیلان فارغ مالى هاى نگرانى) 1

  .بودند
  .بود 1364 در آن اهمیت از بیشتر 1382 در درآمد تعیین در تحصیلى مدرك اهمیت) 2
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 دانـشگاه  بـه  ورود بـراى  خـود  دلیـل  در التحـصیلى،  فـارغ  زمـان  تـا  تحـصیل  اول سال بین ،1364 گروه افراد اکثریت) 3
  .کردند تجدیدنظر

 دانـشگاه،  بـه  آمـدن  از هدفـشان  داشتند اظهار خود دانشجویى اول سال در ،1364 گروه دانشجویان از نیمى از کمتر) 4
  .بود شان درآمدزایى امکان افزایش

. کرد ثابت مثال یک با توان مى را امر این. داد تمیز متضادشان از را آنها توان نمى و هستند معنى بى کلمات  - 15
 یـک  و بیست مرد یک کنید فرض. دانیم مى را» مودار «و» طاس «کلمه معنى بین تفاوت که کنیم مى فکر ما

. دارد مـو  بلکـه  نیـست  طـاس  فرد این که گوییم مى حالت این در. دارد خود سر روى مو نخ N تعداد ساله
 کنیـد  تصور. شود مى خوانده مودار مو، N -1 تعداد با فرد یک و کند نمى ایجاد فرقى کمتر موى کی اًمطمئن

 یـک  که کسى بین تفاوت اما. بود خواهد همان نتیجه. کنیم کم مو یک دفعه هر و دهیم ادامه طور همین که
 بـین  تفـاوتى  توانیم نمى ام هرگز. نامیم مى طاس را نفر دو هر ما چیست؟ ندارد، مو اصلا که کسى و دارد مو
  .شویم قایل» مودار «و» طاس«
  دارد؟ تضاد فوق، استدلال با شکل بهترین به زیر، موارد از یک کدام         
  .کنند فکر شفاف و روشن توانند نمى کلمات بردن کار به بدون مردم) 1
  .باشد داشته معنى یک از بیش تواند مى کلمه یک) 2
  .هستند معنایى دقت داراى باشند، معنى بى توانند مى که این با کلمات) 3
  .رود کار به متفاوتند، هم با مواردى در که حیوان چند براى تواند مى» گربه «مانند اى کلمه) 4

 بـه  کـه » پـذیرایى  سـرویس  ارائـه  و غـذا  تهیـه  مراکـز  «به نسبت بهداشت بازرسان اقدامات که این رغم على  - 16
 مـسمومیت  مـوارد  بیـشتر  اسـت،  بوده ها رستوران بازرسى از تر گیرانه سخت شهر سطح در معروفند،» کترینگ«

  .اند داده ارائه ها ضیافت در ها کترینگ که است بوده خدماتى به مربوط بهداشت، وزارت به شده گزارش غذایى
 شـکل  بهترین به را فوق استدلال در موجود تضاد شود، فرض صحیح که صورتى در زیر، موارد از یک کدام

  دهد؟ مى وضیحت
  .دهند مى ارائه نیز ها ضیافت به کترینگ سرویس رستوران، درون مشتریان براى غذا سرو بر علاوه ها رستوران از بسیارى) 1
 توسـط  کـه  کننـد  شـرکت  هـایى  مهمـانى  در کـه  ایـن  تـا  بخورنـد  غذا رستوران در که دهند مى ترجیح افراد اکثریت) 2

  .شوند مى آماده ها کترینگ
 ایـن  مگـر  دارد، وجـود  ارتبـاطى  آن متعاقب بیمارى و اند خورده که غذایى بین کنند گمان افراد که است بعید معمولاً) 3

  .باشند داشته ارتباط هم با که کند مبتلا را گروهى بیمارى این که
 دارد احتمـال  ترکم ها رستوران به نسبت بنابراین و کنند سرو غذا مشترى چند براى است قرار که دانند مى ها کترینگ) 4

  .کنند استفاده و باشند داشته است، غذایى مسمومیت اصلى عامل خود که را گذشته روز باقیمانده غذاى که

 اطـراف  دنیاى درباره خود دانش از خوانند، مى یا شنوند مى که جملاتى معنى درك براى زبان یک متکلمین  -17
 اطـراف  دنیـاى  دانـش  دادن یـاد  امـا  داد» یاد «ار زبان رسمى قوانین توان مى آسانى به. کنند مى استفاده

 بسیارى کارى دریابند، را ساده و عادى جملات معنى بتوانند که کامپیوترهایى ساخت. است دیگر اى مسأله
  .باشد مى مشکل

  نمود؟ استنباط فوق، متن از توان مى را زیر موارد از یک کدام         
  .است پیرامون دنیاى درباره شدان مستلزم معمولى، جملات معنى تحلیل) 1
  .است بیهوده تلاشى زبان، قواعد آموزش براى تلاش) 2
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  .بفهمند را زبان آن جملات توانند مى داد، یاد را انسان زبان قواعد ها آن به توان مى که کامپیوترهایى) 3
 آن بـه  تکلـم  بـراى  لازم اى یـه پا هاى توانمندى تمامى داراى هستند، عادى جملات فهمیدن به قادر که کامپیوترهایى) 4

  .هستند زبان

 اسـترس  تحـت  دارند، درمان و پزشکى کمک به نیاز که افرادى از بسیارى که دهد مى نشان اخیر تحقیقات  -18
 سیـستم  بـر  نامطلوبى تأثیر تواند مى استرس که دهند مى نشان همچنین پزشکى تحقیقات. هستند زیادى
 کـه  زمـانى  بنابراین. باشد داشته باشد، مى ها عفونت از بسیارى با مبارزه در مهمى عامل خود که فرد ایمنى

  .است بیشتر او شدن بیمار احتمال باشد، استرس تحت فرد
  کند؟ مى تقویت شکل بهترین به را فوق گیرى نتیجه درستى، صورت در زیر، موارد از یک کدام        
 تـوجهى  قابـل  نحو به شود، مى ها بیمارى درمان براى دانشجویى هاى درمانگاه به امتحانات زمان در که مراجعاتى تعداد) 1

  .یابد مى افزایش
  .دارد توجهى قابل کاهش دانشگاه درمانگاه شکایت تعداد تعطیلات، زمان در) 2
 مـدیریت  زمینـه  در سـمینارهایى  دهنـد،  مـى  ارائـه  درمـانى  خدمات بیمه خود کارکنان به که هایى شرکت از بسیارى) 3

  .کنند مى ربرگزا استرس
 کـاهش  هـا  غیبـت  تعداد هستند، مدیریت سوى از فشار تحت کارکنان که مواقعى اند داده گزارش ها شرکت از بسیارى) 4

  .کند مى پیدا توجهى قابل

 از مـسافرین . کننـد  مـى  نـرم  پنجـه  و دست ها کاستى با همواره بزرگ شهرهاى در عمومى نقل و حمل مسئولین   - 19
 انـد،  کـرده  آن پرداخت به عادت که آنچه به نسبت ها کرایه افزایش و ها سرویس تعداد کاهش ها، خرابى و تأخیرها
 کـه  مـسافرینى  تعداد نیست، بالا بسیار هنوز سوخت قیمت که این خاطر به و فوق دلایل تمامى به. دارند شکایت

  .است شده ها کاستى افزایش باعث خود این که است یافته کاهش کنند، مى استفاده عمومى نقل و حمل از
 عمـومى  نقـل  و حمل از که مسافرینى تعداد و سوخت قیمت بین رابطه خصوص در زیر، موارد از یک کدام

  شود؟ مى تأیید متن توسط ممکن، شکل بهترین به کنند، مى استفاده
  .داشت خواهد کاهش به رو روند عمومى نقل و حمل مسافرین تعداد یابد، افزایش سوخت قیمت اگر حتى) 1
  .یابد مى افزایش عمومى نقل و حمل مسافرین تعداد اندازه همان به یابد، افزایش سوخت قیمت که اندازه هر به) 2
 کننـد،  مى استفاده عمومى نقل و حمل از که مسافرینى تعداد یابد، افزایش توجهى قابل میزان به سوخت قیمت چنانچه) 3

  .خواهدیافت افزایش
 عمـومى  نقـل  و حمـل  بـه  نـسبت  خـصوصى  و شخصى نقل و حمل تا ماند خواهد پایین فىکا اندازه به همیشه سوخت قیمت) 4

  .دهد قرار تأثیر تحت را عمومى نقل و حمل مسافرین تعداد که است بعید سوخت قیمت نوسانات لذا. باشد تر ارزان

 ایمنـى  ورهد اول که شود مى داده برق تکنسین عنوان به کار مجوز کسانى به فقط ،»الف «شهر قوانین طبق  -20
 دانـشکده  «به موسوم که شهر این دانشکده تنها در کامپیوتر علوم رشته دانشجویان تمام. بگذرانند را برق
 علـوم  رشـته  در التحـصیلان  فـارغ  تمام لذا. بگذرانند را دوره این التحصیلى فارغ از قبل باید است،» فنى

  .بگیرند کار مجوز برق، تکنسین عنوان به توانند مى کامپیوتر
   .......... .که کند ثابت نتوانسته متن زیرا است تردید قابل و ضعیف فوق، متن در رفته کار به استدلال         
  نماید دریافت برق تکنسین عنوان به کار مجوز تا دارد نیاز فرد یک که است چیزى تنها برق، ایمنى دوره اتمام) 1
  دارند برق ایمنى مسایل از یکسان دانشى ند،ا گذرانده را برق ایمنى دوره که کسانى تمام) 2
  است برق ایمنى زمینه در اى دوره گذراندن شود، دانش صاحب برق ایمنى زمینه در تواند مى فرد یک که راهى تنها) 3
  شوند مى التحصیل فارغ نهایت در گذرانند، مى فنى دانشکده در را برق ایمنى دوره که کامپیوتر علوم دانشجویان تمام) 4
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  ها داده کفایت: ج

 هـا  میخ دور زیر، شکل مطابق نخى. اند شده نصب دیوار به راستا یک در 4 و 2،3 ،1 هاى شماره به میخ چهار  -21
 4 و 2 هـاى  مـیخ  فاصـله  برابـر  چند نخ، طول. است شده محکم 1 شماره میخ به آن سر دو و شده پیچیده

  است؟
                                                                                                         4                 3                2                1  

•          •          •          •  
(I است نخ طول دهم یک یکدیگر، از 3 و 2 هاى میخ فاصله.  

(II است 4 و 3 هاى میخ فاصله اندازه به یکدیگر، از 2 و 1 هاى میخ فاصله.  

 لـوزى  ضلع چهار هر بر دایره (است شده محاط آن در دایره یک که دهد مى نشان را لوزى یک روبرو، شکل  -22
  است؟ دایره مساحت برابر چند لوزى، مساحت). است مماس

(I است دایره قطر برابر چهار لوزى، بزرگ قطر.  
(II است دایره شعاع برابر پنج لوزى، ضلع طول.  
  

. بیاید اضافه اعداد از یکى و شود نوشته 7 تا 1 اعداد از یکى زیر، مکعب هاى وجه از یک هر روى تاس قرار  - 23
 نیـز،  شده نوشته آن روى 5 عدد که وجهى آیا باشد، رویت قابل شده، نوشته آن روى 1 عدد که وجهى اگر

  است؟ رویت قابل
(I است برابر هم با روبرو، وجه دو هر اعداد جمع حاصل.  

(II است برابر وجوه، دیگر روى اعداد میانگین با رویت، قابل وجوه روى اعداد انگینمی.  

 خـالى  رنـگ،  سطل حجم از درصد چند. کنیم مى رنگ را در 4 و پنجره 6 رنگ، از پر سطل یک از بخشى با  -24
  شود؟ مى

(I ماند نمى باقى رنگى و کرد رنگ را در 6 و پنجره 4 توان مى رنگ، از پر سطل یک با.  

(II 1اندازه به پنجره، 5 شدن رنگ مقابل در در، 2 شدن رنگ
  .کند مى مصرف رنگ بیشتر رنگ، از پر سطل حجم 20

  است؟ 9 مضرب ،xyz رقمى سه عدد آیا  - 25
(I رقمى دو عدد دو هر xy و yz، هستند 9 مضرب.  

(II عدد هم y رقمى دو عدد هم و xz، هستند 3 مضرب.  

 مـسافر  تعدادى کرده، توقف ایستگاه هر در اتوبوس این. دارد رو پیش را ایستگاه 4 مسافر، 17 با اتوبوسى  -26
 چـه  چهـارم  و سوم هاى ایستگاه بین. شوند مى سوار جدید مسافر شده، پیاده مسافران تعداد نصف و پیاده
  اند؟ بوده اتوبوس در مسافر تعداد

(I اند شده پیاده اتوبوس از مسافر 22 اًمجموع ایستگاه، چهار در.  
(II از چهـارم  ایـستگاه  در که اند بوده مسافرینى تعداد برابر چهار اند، شده سوار نخست ایستگاه دو در که مسافرینى تعداد 

  .اند شده پیاده اتوبوس
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D E F C B A ة  ة  ة  ة  ة  

 چـرخ . دهـد  مـى  نـشان  F و... ،A، B دنـده  چـرخ  شش با را اتوبوس یک موتور بیرونى نماى روبرو، شکل  - 27
 دنده چرخ قطر برابر چند D دنده چرخ قطر. اند خورده جوش هم به و بوده محور یک داراى C و B ىها دنده

F است؟  

  
  (I هاى دنده چرخ C , A و E هستند یکسان قطر داراى.  
  (II دنده چرخ که دورى هر در B دنده چرخ زند، مى D دنده چرخ از بیشتر دور یک F زند مى.  

 تقـسیم ) مـساوى  تعداد به اًلزوم نه (دسته 3 به اى گونه به را ها آن وى. دارد راختیا در آجر تعدادى کودکى  -28
 خواهـد  یکـسان  هاى ارتفاع با برج سه بچیند، هم روى آجر، وجه سه از یکى از را دسته هر اگر که کند مى

 ـ بـه  آجر چند اًمجموع دیگر، برج دو در باشد، رفته کار به آجر 24 ها برج از یکى در اگر. ساخت  رفتـه  ارک
  است؟

(I است آن وجه ترین کوچک مساحت برابر چهار آجر، وجه ترین بزرگ مساحت.  
(II آجرهـاى  تعـداد  برابـر  اًدقیق ـ دارد، را آجر کمترین که برجى با دارد را آجر بیشترین که برجى آجرهاى تعداد اختلاف 

  .است سوم برج

 و نویـسیم  مـى  راسـت  به چپ از زیر، جدول لاو سطر در و سازیم مى رقمى سه عدد یک 7 و 4 ، 3 ارقام با  -29
  است؟ زوج y-x آیا. دهیم مى انجام دوم سطر براى 7 و 6 ،5 ارقام با را فرایند همین

  z   x سطر اول   
y   t سطر دوم   

(I t z   
  (II است 22 با برابر بزرگ، مربع اخلد اعداد جمع حاصل.  

 مـساوى  قـسمت  8 بـه  دایـره  هر قطر، چهار وسیله به که دهد مى نشان را مرکز هم دایره  دو روبرو، شکل  -30
  است؟ کوچک دایره شعاع برابر چند بزرگ دایره شعاع. است شده تقسیم

     
(I ناحیه مساحت C، است کوچک دایره مساحت برابر سه.  

(II ناحیه دو مساحت مجموع  AوC  ناحیه مساحت با B، است برابر.  
  
  

A 

B 
C 
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  مطلب درك: د
 در» جـانفیز  ایروینـگ  «اجتماعى روانشناس وسیله به بار اولین که است اصطلاحى (Groupthink) اندیشى گروه
 اشـتباه  دچـار  گیـرى  تـصمیم  در گـروه  یـک  کـه  افتد مى اتفاق مواقعى در و گرفت قرار استفاده مورد 1972 سال
 داورى و هـا  واقعیـت  آزمون قدرت مغز، کارآیى کارگیرى به امکان نبود سبب گروه اعضاى فشارهاى زیرا شود، مى

 اعمـال  انجـام  بـه  تمایـل  و گیرنـد  مى نادیده را ها بدیل هستند، اندیشى گروه دچار که هایى گروه. شود مى اخلاقى
  .گذارد مى باقى ها گروه سایر بر غیرانسانى تأثیر که دارند نامعقولى

 در کـه  تـصمیماتى  مواقـع،  بیـشتر  در معمـولاً . خیزد برمى اندیشى گروه از معیوب گیرى تصمیم هاى استراتژى  
 موقعیـت  بـا  کـه  ضـعیفى  تـصمیمات . آینـد  مـى  در کار از نادرست تصمیماتى شود مى گرفته اندیشى گروه شرایط

 متعـارف  اجـزاى  از یکـى . اسـت  وبمعی ـ گیـرى  تـصمیم  استراتژى پیامدهاى از یکى شود، مى همراه اندیشى گروه
 شـود  مـى  اتخاذ شرایطى در معمولاً تصمیمات اینگونه. است گروه مباحث اساس بر اقدام احتمال ناقص، استراتژى

 شـرایط  در کـه  ناقـصى  هـاى  اسـتراتژى  دیگر از. آورد مى عمل به روى، پیش هاى گزینه از ناقصى بررسى گروه که
 در و کنـد  بـرملا  را طـرح  ضـعف  نقاط است ممکن که است اطلاعاتى گاهانهآ حذف شود، مى پدیدار اندیشى گروه

 ارزیـابى  رو ایـن  از. کنـد  تأییـد  را اقداماتـشان  که کنند مى تکیه اطلاعاتى از بخش آن بر تنها گروه اعضاى عوض
 معطوف بیشتر که دهند مى جهت تغییر چنان را موضوع از گروه برداشت و آورند مى عمل به وضعیت از غیردقیقى

 کـه  دهـد  مـى  رخ هنگـامى  معیوب، گیرى تصمیم استراتژى نهایت در. شود گروه اقدامات روى بر جمعى توافق به
 رفـتن  دسـت  از باعـث  و ورزد قصور تصمیم موضوع با مرتبط هاى داده کلیه از مؤثر استفاده و آورى جمع در گروه
  .شود موضوع به نسبت گروه نگر جانبه همه و واقعى دید
 گروه گرفتن فاصله و انزوا گروهى، پیوستگى هم به از است عبارت شود اندیشى گروه باعث تواند مى که ىعوامل  

  .گیرى تصمیم استرس و مدیریت نحوه جامعه، از
 ـ همسازى جهت - گروهى درون فشار علت به را گروه کلامى عقیده اختلاف سطح گروه، انسجام بالاى سطح  

 بـه . شود مى گروه در نظر وحدت ظهور و خودسانسورى موجب بالا، سطح انسجام نای علاوه به. کاهد مى شدت به
 جوانب از تصمیم زیرا است، لازم گروه در مناسب تصمیم به دستیابى جهت عقیده اختلاف از میزانى معمول، طور

 نظـر  در هرگز ها بدیل سایر نظر اختلاف نداشتن وجود صورت در که حالى در. گیرد مى قرار بررسى مورد مختلفى
 انـزواى  شـرایط  در اًغالب. است جامعه از گروه گیرى فاصله و انزوا اندیشى، گروه دلایل از دیگر یکى. شود نمى گرفته

 و نظر گونه هیچ نباید که این بیانگر و است مهم بسیار گرفته صورت اعمال یا و تصمیمات ماندن محرمانه گروهى،
 عـزم  بـه  گـروه  گیـرى،  تـصمیم  شـرایط  ایـن  در. شود داده دخالت گیرى یمتصم فرآیند در گروه از خارج عقیده یا

  .بندد مى کار به خارجى منابع با نظر تبادل گونه هر بدون را آن و رسد مى راسخى
 گـروه  بـر  شـدیدى  کنترل مدیر گاه هر. شود اندیشى گروه به منجر تواند مى نیز گروه مدیریت نحوه همچنین  

 بیـان  را نظرشـان  اعـضا  از یک هیچ آن در که شود محیطى آمدن وجود به باعث واندت مى کنترل این کند، اعمال
 طریـق  از و شود مى اعمال گروه مباحث بر شدیدى کنترل معمولاً باشد، غیرمنعطف و آمرانه مدیریت اگر و نکنند
 بـه  مخالفـت  ابـراز  اجـازه  تر ساده طور به حتى یا و شود مى نشانده فرو مخالفى نظر گونه هر وحشت و رعب ایجاد

  .شود نمى داده مخالف اعضاى
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 باشـد،  مهمـى  تصمیم اتخاذ به مجبور گروه وقتى ]1[. است گیرى تصمیم از ترس اندیشى گروه دلایل دیگر از  
 آگـاه  نیـز  خـود  که این بدون گروه اعضاى اًغالب ]2[. افتد مى اعضا دوش بر ناامنى و اطمینان عدم از مقدارى یک

 زمـانى  تـشویش  و اسـترس  ایـن  ]3[. بکاهنـد  را گیرى تصمیم استرس ممکن حد تا بود خواهند تلاش در باشند،
 توانـد  مـى  سـادگى  به گروه صورت، آن در و شود اتخاذ مخالفت کمترین با و سرعت به تصمیم که یابد مى کاهش
 ]4[. دهد جلوه عقلایى را تصمیم

  است؟ فوق متن براى مناسبى عنوان زیر، موارد از یک کدام  -31
  شود مى آن پیدایش باعث که عواملى و پیامدها: اندیشى گروه) 1
  ها توجیه و ها نشانه: اندیشى گروه معضل) 2
  پذیرى آسیب عدم و نظر وحدت آورنده وجود به اندیشى، گروه) 3
  همسازى ایجاد و گیرى تصمیم در اتفاق به رسیدن براى عاملى گروهى، درون فشار) 4

  کرد؟ استنباط متن از توان مى را زیر موارد از یک کدام  - 32
 را اقداماتـشان  نتیجـه  کـه  دارنـد  نقـاطى  از غلفـت  و گـرفتن  نادیده به تمایل ناخودآگاه طور به اعضاء اندیشى گروه در) 1

  .سازند مى آشکار
 زا باعـث  کـه  باشـد  مـى  ناکارآمـد  و معیوب استراتژى اتخاذ اصلى عامل اندیشى، گروه در دموکراتیک و گرا جمع روحیه) 2

  .شود مى گروه نگر جانبه همه و واقعى دید رفتن دست
  .شود گیرى تصمیم استرس نتیجه در و گروه انزواى باعث تواند مى گروه پیوستگى هم به و اتحاد گاهى) 3
  .بود گرفته قرار غفلت مورد ها مدت که است مدیریتى اصطلاحى اصل در اندیشى گروه) 4

   ............. .که است اندیشى گروه مستعد زمانى گروه یک که دنمو برداشت توان مى فوق، متن براساس  -33
  آورد نمى فراهم را متفاوت نظرات طرح امکان خود، خاص مدیریت با فکر مراقب یک) 1
  نیستند زا تنش که آورد مى روى موضوعاتى و ها استراتژى بندى قالب به گروه) 2
  باشند نداشته باورى چنین گروه عضاىا که این رغم على باشد داشته خوبى عملکرد گروه) 3
  باشد نداشته وجود گیرى تصمیم در قانونى و قاعده هیچ و بوده نظر تشتت دچار گروه افراد) 4

  دهد؟ مى مناسب پاسخى زیر، هاى سوال از یک کدام به فوق، متن  -34
.I است؟ کدام آن هاى نشانه و چیست اندیشى گروه  

.II شود؟ مى تهاجمى اقدامات باعث گاهى و است قبول و بینى پیش غیرقابل سازگارى عدم اندیشى گروه در چرا  
.III است؟ کدام تأثیرات این علت و چیست اندیشى گروه نامطلوب تأثیرات  

1 (II و III  2 (I و II  3 (فقط II  4 (فقط III 

 قرار براى تقسم بهترین اند، شده مشخص ]4[ و ]3[ ،]2[ ،]1[ هاى شماره با که متن هاى قسمت از یک کدام  -35
  باشد؟ مى زیر جمله گرفتن

  ».شود مى مواجه گروه اعضاى بین در مخالفت کمترین با زیرا«        
1 (]1[  2 (]2[  3 (]3[  4 (]4[  
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 ٣   ٢ ١ ۴   ٣   ٢ ١ ۴   ٣   ٢ ١ ۴   ٣   ٢ ١ ۴   ٣   ٢ ١   ۴  

  جملات تصحیح :  ه

 تـشریفات  و شـود  اظهـار  کـالا  کل اول، مرحله در و وارد مختلف مراحل در اعتبار محل از کالایى چنانچه  -36
 آزمایـشگاه  بـه  آن نمونـه  ارسـال  بعـدى،  مراحل در وارده کالاهاى ترخیص جهت گیرد، انجام نآ ارزیابى
  خطا بدون. است ضرورى

 در کـه  اسـت  ایـن  حقیقت ،وجود این با گردد، مى آغاز آبادى افزایش و ملت حال اصلاح براى جنگ اگرچه  -37
  خطا بدون .شود مى پدیدار سیاسى و اجتماعى حیات در عظیمى بحران جنگ، طى

 هـم  آن رود؛ نمـى  فراتـر  دسـت  یـک  انگشتان شمار از شاعره زنان فهرست گذشته شعرى هاى تذکره در  -38
  خطا بدون. داریم دست در آنان از شعرى اندك که سخنورانى

 جهـانى  خریـداران  توسـط  و المللى بین بازارهاى در اش ملى پول که طبیعى منابع بر مبتنى اقتصاد یک در  - 39
 باًتقری ملى ارز نرخ به -نفتى درآمدهاى یعنى -خارجى ارز عرضه طرف حساسیت شود، نمى فروش و دخری
  خطا بدون. است صفر

 بـا  ارتبـاط  برقرارى براى و اند بینایى حس بر متکى همه از بیش پیرامونشان محیط درك براى شنوایان کم  -40
 آنـان  ارتباط گسترش و کودك سن افزایش با حتم رطو به که ببینند خاص زبانى هاى آموزش باید اطرافیان

  خطا بدون. یابد مى اى ویژه اهمیت واژگان درك افزایش محیط، با

1 2 

3 

4 

4 3 

2 1 

1 2 

3 4 

4 

3 

2 1 

1 2 

3 

4 
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 1392پاسخ تشریحی سوالات آزمون استعداد و آمادگی تحصیلی ویژه رشته مدیریت سال 

 2گزینه  -1
)  :یعنی. تفاضل ارقام آن) قدرمطلق(هر عدد برابر است با مجموع عدد قبلی و  )  13 3 1 15  

( )
( )
( )

  
  
  

15 5 1 19
19 9 1 27
27 7 2 32

  

)  :به این ترتیب عدد بعدي برابر خواهد بود با )  32 3 2 33  
گیرد، ممکن است بیش از یک روند  در این قبیل سوالات هوش که عدد بعدي دنباله مورد سوال قرار می           : یادداشت

ود بعضاً جواب این سوالات یکتا نباشد و این نقـض ذاتـی ایـن نـوع سـوالات           ش  به دست آید که این خود باعث می       
  :رسیدیم  در این سوال ممکن بود به این روند می.!باشد، هر چند که معمولاً یکی از این روندها غالب است می

   عدد بعدي= عدد قبلی +)  رقم یکان عدد قبلی-رقم دهگان عدد قبلی(
?  :در این صورت ( ) ( )      32 2 3 32 1 31  

  .ها وجود ندارد که البته این جواب در گزینه
 رونـد مـورد نظـر    معمـولاً بایست بدان توجه داشت ایـن اسـت کـه     یک نکته دیگر در خصوص این سوالات که می       

  .اش کند نه عددهاي قبلی  آن تولید میعدد قبلیاي است که هر عدد را با توجه به  قاعده

 3گزینه  - 2
ارتباط بین اشکال و اعداد به صورت زیر        . شود  مت چپ، یک عدد و سه شکل مشاهده می        در هر یک از دو شکل س      

  :باشد می
   حاصلضرب تعداد اضلاع دو شکل درونی+تعداد اضلاع شکل بیرونی 

  :یعنی
  

  3 4 5 17  
  
  
  
  

  4 5 3 23  
  

  :بنابراین
  

  
?    5 3 4 19  

  
گیـرد، معمـولاً      اي از اشکال مورد پرسش قرار می        در این قبیل سوالات هوش که عدد متناظر با مجموعه         : دداشتیا

  . و عدد داده شده را به دست آوردتعداد اضلاع اشکالبایست روند مرتبط با  می

17 

 23 

 

 

 ؟
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 3گزینه  -3
به سه مثال ارائه شده به      با توجه   . بیابیم که براي سه مثال داده شده صدق کند        * بایست یک قاعده براي عمل        می

a  :رسیم قاعده کلی زیر می b a b 2 2*  
  :به این ترتیب  2 21* 7 1 7 50  

 گفته شد، در این قبیل سوالات نیز ممکن اسـت قاعـده     1چیزي که در خصوص سوال شماره        مشابه آن : یادداشت
اي که بتوان به دسـت آورد،   ترین قاعده ترین یا سریع   لات به آسان  ، با وجود این، در حل این سوا       !مذکور یکتا نباشد  

  !شود قناعت می

 2گزینه  -4
، )y و xشـامل نقـاط   (با توجه به اطلاعات مسأله، شکل مذکور .  به تنهایی یک شکل تک پارامتري است      ،مربعیک  

  :باشد دو پارامتري می
  
  
  

  :دهیم  نشان میbبع را با  و طول ضلع مرaطول ضلع قائم هر یک از دو مثلث را با 

( a a) a    212   هاي دو مثلث هاشور خورده  مجموع مساحت2

a  :با توجه به اطلاع سوال b b a  2 21 22  
 از یکدیگر، عملاً برابر است با طول وتر مثلث قائم الزاویـه متـساوي الـساقین بـه ضـلع قـائم                    y و   xفاصله دو نقطه    

b a .بنابراین:  xy (b a) (b a) (b a)     2 2 2  

b  :بدین ترتیب axy (b a) ( )a
b b a

   
22 2 2 1 2 1

2
  

 4گزینه  -5
 a پاره خط به طـول  27شکل مذکور شامل . دهیم  نشان میaالاضلاع را با     هاي متساوي   طول ضلع هر یک از مثلث     

a  :یعنی. باشد می a   227 2 27  
 و  با توجه به شـکل    به این ترتیب،    . دهیم   نشان می  tکند را با     پیشروي می  aشعله به اندازه طول     مدت زمانی که    

t4، مدت زمان سوختن کل طرح برابرشود اي که شعله از آنجا آغاز می نقطه /   . خواهد بود5
  :بنابراین

  )به ساعت(ان سوختن مدت زم  )به متر(اندازه سوختگی   
a t  t a t a    1 1  
1 1  

  :بدین ترتیب
a

t a


  

2
27 14 / 5 4 / 5 203  

y 

x 
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 3گزینه  -6

L  :دهیم  نشان میV و سرعت متحرك در دور اول را با Lمحیط مربع را با  LV tt V    
 1

1
1  

Lt  :دهیم  نشان میitا با ام رiمدت زمان سپري شده در دور  V
     2

1 11 302 2 2  

Lt V
Lt V
Lt V

     

     

     

3

4

5

1 11 203 3 3
1 11 154 4 4
1 11 125 5 5

  

  :بدین ترتیب
  
  
  

10چنـین   بنابراین، متحرك در ساعت دوم حرکتش، دور دوم و سوم را به صورت کامـل پیمـوده، هـم                   2
15  از دور   3

2بنابراین. تچهارم را نیز طی کرده اس 823   . برابر محیط مربع را پیموده است3

 2گزینه  -7
ها برابر  ها و نیز هر یک از قطاع       بنابراین، مجموع اعداد در هر یک از حلقه       . باشد   می 45 برابر با    9 تا   1مجموع اعداد   

45   :زیرآنها وجود دارد را در نظر بگیرید، مطابق شکل  در 9اي که عدد  قطاع و حلقه.  خواهد بود153
  
  
  
  
  

a  :با توجه به مطالب فوق b c d    6  
  :یعنی.  خواهد بود6 برابر 4 و 2 و مجموع دو عدد 5 و 1، مجموع دو عدد 9 تا 1از میان اعداد 

         a,b , c,d , , , 1 5 2 4  
  :رسیم ، به دو حالت ممکن زیر می)حالت 4کلاً (هاي مختلف  با آزمون کردن حالت

  :حالت اول
  
  
  
  

  :حالت دوم
  
  
  
  

0 1 2 

'1:30 '1:50 '2:05 '2:17 

  دور 
 اول

  دور 
 دوم

  دور 
 سوم

  دور 
 چهارم

  دور 
 پنجم

6 9 a 

d 

c 
b 

6 
9  5  

1 
8 
4 

2 7 

 ؟=3

6 
9  4  

2 
7 
5 

1 8 

 ؟=3
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  . قرار گرفته است3شود، در هر دو حالت به جاي علامت سوال، عدد  همان طور که مشاهده می
  .باشند  از این قبیل، جزء سوالات هوش نمییسوالات: یادداشت

 1گزینه  - 8
  :بر طبق اطلاعات مسأله. دهیم  نشان میaزمین که زعفران کاشته شده را با ) کل(کسري از 

1کشاورز
1 زمین خود را گندم و     3

 از مساحت باقیمانده، یعنی    3 1 2 2
3 3 بنـابراین،  .  کل زمین را جو کاشته است      9

( )  1 2 41 3 9 بایست گندم  ا توجه به فرض اولیه، دومین قسمتی از زمین که میب.  کل زمین، کشت نشده است   9

a4کاشته شود، معادل
)  :بدین ترتیب.  خواهد بود9 a) a a    1 4 723 9 27  

، )؟...  زمین را باید زعفران بکارد تا کشت نشدهکشاورز تقریباً چند درصد از قسمت ( پاسخ سوال مطروحه ،بنابراین

a  :برابر خواهد بود با  
7

727 %58 / 34 4 12
9 9

  

 4گزینه  - 9
V)دهـیم   نشان میV3 و V1،V2ترتیب با  سرعت این سه دونده را به      V V ) 3 2 آنچـه کـه در سـوال مـورد     . 1

Vقدارپرسش قرار گرفته م
V

1
3

  :باشد  می

  : پس از شروع حرکتtدر لحظه
xV x t Vt
xV x t Vt
xV x t Vt

   


   


   


1
1 1 1

2
2 2 2

3
3 3 3

  

x  :بنابراین x (x x ) t V t V ( t V t V )         1 2 2 3 1 2 2 33 3  
V V (V V )
V V V

   

  
1 2 2 3

1 3 2

3
3 4

  

Vواضح است که با استفاده از تساوي فوق، به تنهایی مقدار         
V

1
3

بنابراین، ). باشد  میV2تابعی از( قابل تعیین نیست 
  . خواهد بود4جواب تست گزینه شماره 

 2گزینه  -10
با توجه به . دهیم  می نشانh وh با ترتیب  به و سن حسن و خواهرش را     a و aبا  ترتیب    بهسن علی و خواهرش را      

  :اطلاعات سوال

      (*)a a h h a a h h
          2 42 2  

      (**)a h a h a h a h
          1 22 2  

a  :با کم کردن دو تساوي فوق از یکدیگر h h a a h a h            6 2 2 6 3  

V3 V2 V1 
x1 x2 x 3 
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  .باشد  صحیح می2پس، گزینه شماره . بنابراین، علی سه سال از خواهر حسن، بزرگتر است
a  :مع کردن دو تساوي فوق با یکدیگربا ج h  1  

  .باشد  نادرست می1پس، گزینه شماره . بنابراین، خواهر علی یک سال از حسن بزرگتر است
  .، ممکن است صحیح یا غلط باشد3عبارت گزینه شماره 

 1گزینه  - 11
  . گیري منطقی از متن است ، یک نتیجه1تنها گزینه شماره 

در معرض تشعشعات هایی که  چنانچه به موش": آمد بود که به این صورت می  در حالتی درست می   2ماره  گزینه ش 
هـا دچـار      ، اجازه دهیم غذاي خود را بدون محدودیت بخورند، احتمال اینکـه آن مـوش              اند   قرار گرفته  آزمایشگاهی

   ."یابد سرطان خون شوند، افزایش می
  . ط است نامربو، نسبت به متن3گزینه شماره 
  .شود  از متن نتیجه نمی4گزینه شماره 

 2گزینه  -12
شود این است که نیروي باد در هدایت هواپیماهاي فوق سبک نـسبت بـه هواپیماهـاي                   آنچه که از متن نتیجه می     

  .توان از متن نتیجه گرفت ، را می2تر نیروي مهمتري است، بنابراین عبارت گزینه شماره  سنگین
  .شوند  از متن استنتاج نمی4و  3، 1هاي شماره  گزینه

 4گزینه  -13
که بیماري قلبـی از     در حالی ...  همواره در حال رشد بوده است        1960امید به زندگی در مردم ژاپن از سال         ": گوید  متن می 

در واقـع مـتن یـک رونـد کلـی را بیـان              . "شروع به خوردن غذاهاي چرب کردند، افزایش یافته است        ... ها    زمانی که ژاپنی  
افـزایش  (کند که خـلاف رونـد مـذکور اسـت      اي اشاره می ، سپس به پدیده)افزایش امید به زندگی در مردم ژاپن   (ند  ک  می

گزینـه  . متنـاقض را توجیـه کنـد   ) به ظاهر (اي است که این امر        آنچه مورد پرسش قرار گرفته، یافتن گزینه      ). بیماري قلبی 
هـاي   بیماري(هاي مرگبار  ، کاهش تعدادي از بیماري1960که از سال  گوید    این گزینه می  . باشد  کننده می   ، توجیه 4شماره  

هـاي قلبـی بیـشتر         از افزایش بیماري   اند،  ها داشته   هاي قلبی سهم بیشتري در کشتن ژاپنی        که نسبت به بیماري   ) غیرقلبی
  .هاي قلبی در روند کلی مذکور خنثی خواهد شد  بدین ترتیب، عملاً اثر افزایش بیماري.بوده است

توجه شود که متن در خصوص افزایش . ، نسبت به متن و پرسش آن، عملاً بی ربط هستند2 و 1هاي شماره  گزینه
  . امید به زندگی در مردم ژاپن است

  . توجیه کند که در فوق توضیح داده شده است، رامتنتواند تناقض توضیح داده شده در  ، نمی3گزینه شماره 

 4گزینه  -14
 آنها تفاوتکند، سپس یک       اشاره می  1364 و   1382التحصیلان دانشگاهی سال       میان فارغ  متن در ابتدا به شباهت    

عنوان کردند براي آنها کسب درآمد خوب، دلیلـی مهـم بـراي              ... 1382التحصیلان سال      فارغ اکثر" :شمرد  را برمی 
یعنی براي کمتـر    . اند  اشتهچنین دیدي ند   1364 فارغ التحصیلان سال     اکثربنابراین،  . "رفتن به دانشگاه بوده است    

  .از نیمی از این افراد کسب درآمد خوب، دلیلی مهم براي رفتن به دانشگاه بوده است
  .تواند جواب تست باشد ، نمی"هاي مالی نگرانی" و در وهله بعد "تر سطحی"، به علت واژه 1گزینه شماره 

  .باشند ، به وضوح جواب تست نمی3 و 2هاي شماره  گزینه
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 3گزینه  - 15
بـراي  . ها وجود ندارد  براي بسیاري از واژه    تعریف دقیقی شود که     ایرادي که در متن سوال بدان اشاره شده از آنجا ناشی می           

  . را بر حسب تعداد موهاي فرد تعریف کنیم، وجود ندارد"مودار" و "طاس"مثال عملاً امکان اینکه دو کلمه 
  : نشان دهیمNاگر تعداد موهاي فرد را با 

                                                                     N a                     طاس  
a N b وضعیت موهاي فرد=!       نه طاس و نه مودار مثلاً مودارطاس   

                                                                    b N                       مودار  
  . را به صورت دقیق مشخص کردb و aتوان  واضح است که نمی

، احتمالاً پرسش مطروحه )تضادکلمه (شده است نرسد به صورت مناسبی بیان  پرسش انتهایی سوال نیز به نظر می
  .باشد یخواستار توضیحی براي پدیده فوق الذکر م

 کـه  یرسـد جـواب   با تمام توضیحات فوق و ابهامات موجود در ماهیت و ظاهر متن و پرسش مطروحه، به نظـر مـی                 
  !!! باشد3مدنظر طراح سوال است، گزینه شماره 

چندمین کـاه، کوهـان شـتر را خـم        "موردي که در متن سوال آمده است، در ریاضیات به صورت سوال             : یادداشت
  .شمرد عملاً همان نکته مذکور در متن را برمی ود وش  مطرح می"کند؟ می

 3 گزینه -16
هـا   هـا نـسبت بـه رسـتوران     رغـم اینکـه بازرسـی کترینـگ     که در متن بدان اشاره شده این است که علـی         تضادي  

 آنچـه کـه مـورد    ،!هـا بـوده اسـت     ولی بیشتر موارد مسمومیت غذایی مربوط به کترینگتر بوده است،  گیرانه  سخت
   .اي است که تضاد مذکور را توجیه کند ار گرفته، یافتن گزینهپرسش قر

یعنـی بـه صـورت    . دهنـد  ها نیز، سرویس کترینـگ ارائـه مـی    کند که بسیاري از رستوران      بیان می  1گزینه شماره   
هاي کترینـگ    ومیت غذایی گزارش شده، مربوط به سرویس      کند که ممکن است بعضی موارد مسم        تلویحی ادعا می  

کننده تضاد مذکور     تواند توجیه   وجود این، این گزینه نمی     با   .ها  ها باشد نه خود کترینگ      ارائه شده از سوي رستوران    
هـا   بایست در حد کترینـگ  یها م توان گفت که وضعیت غذاي رستوران   باشد زیرا با پذیرش این گزینه، حداکثر می       

هـا   ، یعنی باز هم اینکه چرا تعداد موارد مسمومیت غذایی گزارش شده در خصوص کترینـگ    !!باشد و نه بهتر از آن     
  .ماند پاسخ باقی میباشد، بدون  ها می ر از رستورانبیشت

  .کنند متن را تشدید مینیستند بلکه تضاد موجود در تضاد دهنده   نه تنها توضیح4 و 2هاي شماره  گزینه
مومیت ناشـی از صـرف   کند که مس در واقع این گزینه تلویحاً بیان می   . دهنده باشد   تواند توضیح   می 3گزینه شماره   

  .شود، حال آنکه وجود دارد ها، گزارش نمی ها بر خلاف کترینگ غذا در رستوران

 1گزینه  -17
  .متن است، نتیجه قابل قبولی از 1گزینه شماره 

  .باشند ، غلط می3 و 2هاي شماره  گزینه
  .شود  در عبارت آن، رد می"تمامی"، به علت وجود واژه غلوآمیز 4گزینه شماره 

 1گزینه  -18
  .دهد خلاصه متن همان جمله آخر آن است، یعنی داشتن استرس، احتمال بیمار شدن فرد را افزایش می
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کـه دانـشجویان اسـترس     هنگـامی ( است، یعنی در زمان امتحانات کلی متنحرف ، مثالی در تأیید   1گزینه شماره   
بنابراین، استرس احتمال   . یابد  ها افزایش می    هاي دانشجویی براي درمان بیماري      ، تعداد مراجعات به درمانگاه    )دارند

  .دهد ابتلا به بیماري را افزایش می
  .ن تعطیلات، نسبت به متن نامربوط است درمانگاه دانشگاه در زماشکایت، یعنی کاهش تعداد 2گزینه شماره 
با وجود ایـن،    . کند  هاي مختلف اشاره می      به اثر استرس در ابتلاء فرد به بیماري        تلویحی، به صورت    3گزینه شماره   

  .، شانسی براي آنکه جواب تست باشد، ندارد1این گزینه در مقایسه با گزینه شماره 
 در مواقعی که آنها تحت فشار از سـوي مـدیریت هـستند،     کارکنانهاي    غیبت، یعنی کاهش تعداد     4گزینه شماره   

  .نسبت به متن نامربوط است

 3گزینه  -19
به خاطر اینکه قیمت سوخت هنوز بسیار بالا نیست، تعداد مسافرینی کـه از حمـل و نقـل                  ... ": در متن آمده است   

قیمـت سـوخت   نتیجه گرفت که چنانچه توان از متن  ، بنابراین می"...کنند، کاهش یافته است      عمومی استفاده می  
مسافرین بیـشتري از حمـل و   ، به علت آنکه حمل و نقل شخصی دیگر صرفه اقتصادي نخواهد داشت،          افزایش یابد 

  . خواهد بود3بدین ترتیب، جواب تست گزینه شماره . نقل عمومی استفاده خواهند کرد
  .، غلط است1گزینه شماره 
  .شود ، که توسط متن تأیید نمی ...)به همان اندازه ... به هر اندازه که(دار است ، از قطعیتی برخور2گزینه شماره 
  .آید ، از متن به دست نمی4گزینه شماره 

 1گزینه  -20
 بـراي   شـرط لازم  ضعف استدلال به کار رفته در متن عدم توجه به این مطلب است که گذراندن دوره ایمنی بـرق                    

  .شرط کافیست نه دریافت مجوز کار به عنوان تکنسین برق ا

 1گزینه  -21
  :این مسأله، یک مسأله سه پارامتري است

                                                                                                          4                 3                2               1  

•          •          •          •  
  

d را با4 و 3هاي   و فاصله میخd2 را با3 و 2هاي  ، فاصله میخd1 را با2 و 1هاي  فاصله میخ   :دهیم  نشان می3
  

                                                                                                          4                 3                2               1  
•          •          •          •  

                                                                                                 d 3          d2           d1  
  : طول نخ برابر است با،با توجه به شکل

(d d ) d (d d ) (d d d ) d d d (d d d )            1 2 2 2 3 3 2 1 1 2 3 1 2 32 4 2 2 2  
  : مقدار نسبت زیر است،آنچه که مورد پرسش قرار گرفته

      (*)(d d d )? d d
 

 


1 2 3
2 3

ــخ 2 طول ن 2
ــاي   ــله میخه 4 و 2فاص    

d  :1بر طبق داده شماره  (d d d )   2 1 2 3
1 2 210  

  .باشد ، به تنهایی کافی نمی1واضح است که داده شماره 
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d  :2بق داده شماره بر ط d1 3  

d)  (*):با جایگذاري تساوي فوق در رابطه  d d ) (d d d ) (d d )? d d d d d d
    

   
  

1 2 3 1 2 1 1 2
2 3 2 1 2 1

2 2 2 2 4 4  

  .توان پاسخ منحصر به فردي براي سوال مطروحه به دست آورد  می2بنابراین، با استفاده از داده شماره 
  ).فرض مسأله(شده است ها پیچیده شده، صرفنظر  از طول نخی که دور میخ: یادداشت

 3گزینه  -22
  .دهیم  نشان میr و شعاع دایره محاطی را با d2 وd1اقطار کوچک و بزرگ لوزي را به ترتیب با

  :باشد آنچه که مورد پرسش قرار گرفته، مقدار نسبت زیر می

d d d d
r r


 

1 2 1 2
2 2

1
12

2  

با معلـوم بـودن دو پـارامتر از    (، یک شکل دو پارامتري است )لوزي به همراه دایره محاطی آن(که شکل مذکور    توجه شود   
  ). ، مقدار سومی معلوم خواهد بودr و d1،d2سه پارامتر

: 1داده  . (کننـد   خـصوص ایـن پارامترهـا فـراهم مـی         ، به تنهایی یـک تـساوي دیگـر در           2 و   1هاي شماره     هر یک از داده   

d ( r) r 2 4 2 a: 2 و داده    8 d d r  2 2
1 2

1 ، بـه   2 و   1بنابراین، با دانستن هر یک از دو اطـلاع شـماره             .)52
 مخرج که البته صورت و(در یک شکل تک پارامتري، مقدار هر نسبت . رسیم تنهایی به یک شکل تک پارامتري می

ها، به تنهایی پاسـخی یکتـا    پس، هر یک از داده. آید ، به صورت منحصر به فرد به دست می        )هم دیمانسیون باشند  
  .باشد  می3بدین ترتیب، جواب تست گزینه شماره . کنند براي پرسش مطروحه فراهم می

 2گزینه  - 23
}اعداد وجوه روبرو را. ، به تنهایی کافی نیست 1داده شماره    , }1 } و7 , }2 } و6 , }3 به دو حالت زیر .  در نظر بگیرید5
  :توجه کنید

  
  
  
  

}اعداد وجوه قابـل رویـت و غیرقابـل رویـت را یکبـار بـه ترتیـب        . ، به تنهایی کافی نیست    2داده شماره    , , }1 5  و 6
{ , , }2 3 } و بار دیگر به ترتیب7 , , }1 3 } و7 , , }2 4   :به دو حالت زیر توجه کنید.  در نظر بگیرید5

  
  
  
  

باشد که در این حالت اعداد وجوه قابل رویـت   می با هم، تنها یک حالت ممکن 2 و 1هاي شماره  با استفاده از داده   
  : خواهد بود2 و 3 و 7جوه روبروي آنها به ترتیب  و اعداد و6 و 5 و 1
  

1 
2 5 

1 
2 3 

ه  روي آن نوشت5وجهی که عدد 
 .شده، قابل رویت نیست

 روي آن نوشته 5وجهی که عدد 
 .شده، قابل رویت است

1 
6 5 

1 
7 3 

 روي آن نوشته 5وجهی که عدد 
 .شده، قابل رویت نیست

 روي آن نوشته 5وجهی که عدد 
 .شده، قابل رویت است

1 
6 5 
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 و اعداد وجوه روبروي متناظر بـا هـر          c و   a  ،bاعداد وجوه قابل رویت را با       . پردازیم  حال به توضیح علت این امر می      
  :بر طبق اطلاعات هر دو داده.  نشان دهیدc وa،bکدام را به ترتیب با

          (*)a a b b c c        
          (**)a b c a b c        

a  :بنابراین b c a b c ( ) x                1 2 3 4 5 6 7 ــداد 28 7 تا  1یکی از اع    
x  : پس.  باشد2 و 3بایست مضرب   میx28،(**)و (*) هاي  با توجه به تساوي  4  

  :بنابراین   , , , , ,a ,a ,b,b ,c,c    1 2 3 5 6 7  

a  :بدین ترتیب a b b c c        24 83  

a b c a b c        24 122  
  :بنابراین             , , , ,, , ,a ,a b,b c,c    1 7 2 6 3 5  

         , ,a ,b,c , , , ,a ,b ,c    1 5 6 2 3 7  
  :رویت است پسته شده قابل  روي آن نوش1وجهی که عدد از آنجایی که با توجه به اطلاع سوال، 

       a ,b,c , , , ,a ,b ,c    1 5 6 2 3 7  
  .داد) "بلی"(توان به پرسش مطروحه پاسخ یکتا  بنابراین، با استفاده از هر دو داده با هم می

 2گزینه  -24
  :کنیم مجهولات را به صورت زیر تعریف می. باشد می»  ناشی-کارگر با تجربه«این مسأله از نوع 

= aشود ه براي رنگ کردن یک پنجره مصرف می کسري از حجم سطل ک.  
= b شود  مصرف میدر کسري از حجم سطل که براي رنگ کردن یک.  

aآنچه که مورد پرسش قرار گرفته، مقدار b6   .باشد  می4
a  :1بر طبق داده شماره  b 4 6 1  

  .باشد نمی، به تنهایی کافی 1واضح است که داده شماره 
b  :2بر طبق داده شماره  a  12 5 20  

  .باشد ، به تنهایی کافی نمی2واضح است که داده شماره 
 را بـه صـورت منحـصر بـه فـرد بـه دسـت آورد          b و   aتـوان مقـدار        با هم، می   2 و   1هاي شماره     با استفاده از داده   

 
4 6 02   . خواهد بود2شماره پس، جواب تست گزینه . 5

 4گزینه  - 25
  :به دو مثال زیر توجه کنید. باشند  به تنهایی یا با هم نیز کافی نمی2 و 1هاي شماره  داده
 باشد نمی 9این عدد، مضرب . کند  صدق می2 و 1در هر دو داده شماره ) 636یا ( 363 عدد.  
 باشد می 9 عدد، مضرب این. کند  صدق می2 و 1در هر دو داده شماره ) 990یا  (999 عدد.  

بـا  . باشد، کافی هستند     می 4دو مثال فوق براي توجیه اینکه جواب این تست کفایت داده، گزینه شماره              : یادداشت
 1هاي شماره  اعدادي که در داده(بایست به این اعداد     شود این است که چگونه می        وجود این، سوالی که مطرح می     

  .زیر، توضیحات مربوطه ارائه شده استدر . دست یابیم) کنند  صدق می2و 
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  :1بر طبق اطلاعات داده شماره 
| xy | x y

| x z
| y z| yz

      

9 9
9

99
  

  .باشند، دو حالت زیر را خواهیم داشت  رقم میx و zبا توجه به رابطه فوق و اینکه 
x  :حالت اول z x z   0  

  یا 
z) ق ق غ(  :حالت دوم  x و9 0 یا z 0و x z x    9 9  

xyz  :در حالت اول xyx  
| یا 18  :چنین هم x y x y   9 9  
xاگر y  y:  باشد9 x 9پس ،:  xyz xyx x( x)x  9  
xاگر y 18باشد  :x y  xyz  :، پس9 xyx  999  

xyz  :در حالت دوم y 9 0  
|  :چنین هم y , | y y ,   9 9 9 0 0 9  

xyz  :پس y , 9 0 900 990  
yz قابل قبول نیست زیرا900عدد  00باشد  عدد دورقمی نمی.  

)x و999 و 990  :رسیم ، به اعداد زیر می1بدین ترتیب با بررسی داده شماره  x)x9  
  :پردازیم  می2حال به بررسی داده شماره 

)xدر خصوص عدد x)x9:  | x x , , ,  3 9 0 3 6 9  
| xx | x | x x , , ,   3 3 2 3 0 3 6 9  

  :بدین ترتیب اعداد زیر را خواهیم داشت
  090  )   ق، عدد سه رقمی نیست ق غ(

  363  
  636  

   909  )رقمی نیست  عدد دو09ق،  ق غ(
  .کنند  نیز صدق می2 در داده شماره 990 و 999چنین، هر دو عدد  هم

xyz  :رسیم ول می به چهار عدد قابل قب2 و 1بدین ترتیب، با بررسی هر دو داده شماره  , , , 363 636 999 990  

 2گزینه  -26
  .باشد این مسأله، چهار پارامتري می

i)دهیم   نشان می  ix ام را با   iتعداد مسافران پیاده شده در ایستگاه        , , , )1 2 3 تعداد مسافران جدیدي که در ایـستگاه       . 4
iشوند برابر  ام سوار میix

ixبنابراین، در هر ایستگاه عملاً. باشد  می2
  .شود  نفر از تعداد مسافران اتوبوس کاسته می2

x x x x
   1 2 3 417 2 2 2 2    x x x

  1 2 317 2 2 2    x x
 1 217 2 2     x

 117       تعداد مسافران17     2

       ایستگاه         ایستگاه           ایستگاه                    ایستگاه                                                    
     اول          دوم                  سوم                           چهارم                                                  
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xهاي سوم و چهارم، تعداد      بین ایستگاه  x x (x x x )      1 2 3
1 2 3

117 172 2 2 . انـد    مسافر در اتوبوس بوده    2
xبنابراین، به دنبال یافتن مقدار x x 1 2   :چنین ها، همگی زوج بوده و همix توجه کنید که.باشیم  می3

ix 0 16  
x(*)        :1بر طبق داده شماره  x x x   1 2 3 4 22  

  .باشد ، به تنهایی کافی نمی1واضح است که داده شماره 

x(**)        :2بر طبق داده شماره  x x x x x    1 2
4 1 2 44 82 2  

  .باشد ، به تنهایی کافی نمی2واضح است که داده شماره 
  :پردازیم با هم میحال به بررسی هر دو داده 

xتنها یک مقدار ممکن براي متغیر x  : خواهیم داشت4 4 2  

  :بنابراین
x

x x x


  4
1 2 4

2
8 16  

  :ترتیب بدین
x

x x
x x x x x



 
    

4

1 2
1 2 3 4 3

2

16
22 4  

x)  :پس x ) x    1 2 3 16 4 20  
xتوان جواب منحصر به فردي براي  داده می  بنابراین، با استفاده از هر دو      x x 1 2 پس، جـواب  .  به دست آورد3

  . خواهد بود2تست گزینه شماره 
xها منحصر به فرد نیست، اما مقدار        شایان توجه آنکه تعداد جواب     x x 1 2 هـا   جواب. باشد  منحصر به فرد می3

  :عبارتند از
x x x x1 2 3 4
2 14 4 2
4 12 4 2
6 10 4 2
8 8 4 2

10 6 4 2
12 4 4 2
14 2 4 2

  

 4گزینه  - 27
هـاي   نسبتی که مدنظر سوال است، از مجموع اطلاعات ارائه شده در متن سوال، شکل داده شـده و اطلاعـات داده             

 .آید ، به دست نمی2 و 1شماره 

 4گزینه  -28
 کنیم فرض می. دهیم  نشان میc و a ،bطول، عرض و ارتفاع آجر را به ترتیب با . هر آجر یک مکعب مستطیل است

c b a ایم اند، ساخته سه برج که هر کدام روي یکی از وجوه آجر چیده شده.  باشد:  
 برجی که روي وجه b و cچیده شده است، شامل n1ارتفاع این برج،. باشد  آجر میn a1خواهد بود .  
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 برجی که روي وجه aو  cچیده شده است، شامل n2ارتفاع این برج،. باشد  آجر میn b2خواهد بود .  
 برجی که روي وجه a و bچیده شده است، شامل n nارتفاع این برج،. باشد  آجر می3 c3خواهد بود .  

nدانیم می a n b n c 1 2 n یا n1،n2چنین یکی از مقادیر      و هم  3 nالبته(باشد     می 24، برابر   3 n n 1 2 3 .(
د، یعنـی عمـلاً بـه دنبـال یـافتن مقـدار       باش ـ سوال این است که مجموع تعداد آجرهاي دو برج دیگر چند تـا مـی             

n n n 1 2   .باشیم  می3
  :1بر طبق داده شماره 

ab bc a c  4 4  
  :دانیم می

a c
n a n c n n


  

4
1 3 1 34  

n وn1،n2بدین ترتیب، جواب یکتایی براي   . نخواهیم داشت3
  :2بر طبق داده شماره 

n n n n n n    3 1 2 1 2 3  
n وn1،n2واضح است که با اطلاع فوق، به تنهایی جواب یکتایی براي   . نخواهیم داشت3

  :2 و 1شماره با استفاده از هر دو داده 
n n

n n n
n n n



 

 

1 3

1 2 3

1 2 3

4
  

n یا n1،n2و یکی از مقادیر    n و n1،n2هاي زیر را بـراي      بدین ترتیب جواب  . باشد   می 24 نیز برابر    3  خـواهیم   3
  :داشت

n n n 1 2 3  n 3  n2  n1  
192  96  72  24  
64  32  24  8  
48  24  18  6  

nبنابراین، با استفاده از هر دو داده با هم، سه جواب براي            n n 1 2 پس، جواب تـست گزینـه      .  خواهیم داشت  3
  .باشد می 4شماره 

 1گزینه  -29
y هر دو زوج یا هر دو فرد باشند، حاصلy و xاگر  xزوج و در غیر این صورت فرد خواهد بود .  

  z   x سطر اول   
y   t   سطر دوم   

  
  :1بر طبق داده شماره 

t z t z    7  
  
  

 تنها رقم مشترك در دو مجموعه
{ , , }3 4 } و7 , , }5 6  باشد  می7، رقم 7
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  :یعنی
    ,3 4 
  7   x 
y   7    

,5 6
  

    
y( هـر دو زوج      y و   xبنابراین، ممکـن اسـت        x و 6  y(یـا هـر دو فـرد        ) 4  x و 5  باشـند کـه در ایـن    ) 3

yحالات x   همینطور ممکن است از میان  . ، زوج خواهد بودx و y  یکی فرد و دیگري زوج باشـد ،)y  x و 6  3 
yیا  x و5  y، که در این حالات)4 xباشد ، به تنهایی کافی نمی1پس، داده شماره . ، فرد خواهد بود.  

چنین، مجموع شش عدد مذکور برابـر      هم.  است 22، مجموع اعداد داخل مربع بزرگ برابر با         2بر طبق داده شماره     
)  :خواهد بود با ) ( )     3 4 7 5 6 7 32  
y  :بدین ترتیب x عددي زوج خواهد بود ،زوج x y   32 22 10  

  . کافی است2پس، داده شماره 

 3گزینه  -30
ي خواهیم داشت، شعاع دایره ، بنابراین یک شکل دو پارامتر    دده  از آنجایی که شکل دو دایره هم مرکز را نشان می          

دهنـد کـه      ، یک اطلاع در خصوص شکل به دست می        2 و   1هر یک از دو داده شماره       . کوچک و شعاع دایره بزرگ    
، به تنهایی عملاً یک شکل تـک پـارامتري را   2 و 1هاي شماره  این اطلاع غیر بدیهی است، بنابراین هر یک از داده   

که صورت و مخرج آن هـم دیمانـسیون        ( تک پارامتري، مقدار هر نسبت       دانیم در یک شکل     می. دهند  به دست می  
، به تنهایی پاسخی یکتا 2 و 1هاي شماره    پس، هر یک از داده    . ، همواره به صورت یکتا به دست خواهد آمد        )دنباش

  . خواهد بود3بنابراین، جواب تست گزینه شماره . براي سوال مطروحه فراهم خواهند کرد

 1گزینه  -31
از دید کلی نسبت به مـتن و جملـه      ...  سخ دادن به سوالاتی از قبیل بهترین عنوان براي متن کدام است؟ و            براي پا 

  .باشد تر می ها مناسب  نسبت به سایر گزینه1بدین ترتیب، گزینه شماره . کنیم اول هر پاراگراف استفاده می

 3 گزینه - 32
اي  در سوال استنباط در بخش درك مطلب، معمولاً پاسـخ گزینـه  . باشد   می »استنباط«کنید که سوال از نوع      دقت  

همراه با تحلیـل    (یسنده با آن موافق است      رسد نو   ور مستقیم در متن نیامده، اما بنظر می       است که به صراحت و بط     
  :هاي مختلف در خصوص گزینه!). شما

اشـاره  » ...حذف آگاهانه «باشد که به   می6قرینه این گزینه مربوط به پاراگراف دوم متن، سطر شماره   : 1شماره  گزینه  
  . پاسخ تست باشدتواند ، این گزینه نمیبنابراین. آورده شده است» اخودآگاهن«دارد، حال آنکه در این گزینه واژه 

تـوان ایـن    و یا حتی مفهومی نزدیک به آن در متن نیامده است، بنابراین نمـی       » دموکراتیک«واژه  : 2شماره  گزینه  
  .گزینه را از متن استنباط کرد

هر سـه در پـاراگراف      » گیري  استرس تصمیم «و  » انزواي گروه  «، »اتحاد و به هم پیوستگی گروه     «: 3شماره  گزینه  
بـین   با وجود این توالی منطقـی        اند،  توانند باعث گروه اندیشی شوند، آورده شده        ن به عنوان عواملی که می     سوم مت 

البته همانطورکه در ابتدا نیز گفته شـد، در تـست    . در متن نیامده است   » ... و در نتیجه    ... تواند باعث      می ... «: آنها
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 قسمتی از آن به صراحت در متن نباشد ولی قابل برداشـت در مـتن باشـد، ایـرادي     استنباط، اینکه گزینه پاسخ یا 
نیز توجه کنید که یک واژه احتیاطی است و شانس جـواب بـودن ایـن گزینـه را افـزایش                 » گاهی«کلمه   به   .ندارد

  .دهد می
   .شود این گزینه براحتی رد می: 4شماره گزینه 

 1گزینه  -33
  .باشد  می1با توجه به پاراگراف پنجم، جواب تست گزینه شماره 

 4گزینه  -34
  .  را دربر دارد یا خیر، ابهام وجود داردIدر خصوص اینکه متن مذکور، پاسخ پرسش 

  .ت، مطلبی ارائه نشده اسIIدر متن در خصوص سوال شماره 
  .دهد ، پاسخ میIIIمتن به طور کامل به سوال شماره 

  .باشد  می4، جواب تست قطعاً گزینه شماره هاي ارائه شده  و گزینهبا توجه به مطالب فوق

 4گزینه  -35
، یعنـی در انتهـاي   ]4[بایست در قسمت  رسیم که جمله مذکور می با خواندن پاراگراف آخر متن، به این نتیجه می      

  .یردپاراگراف قرار گ

 4گزینه  -36
  .باشند هیچیک از سه موردي که زیر آنها خط کشیده شده است، شامل خطا نمی

، البته زیر این ترکیب خط کـشیده        )در فارسی مذکر و مؤنث نداریم     (غط است   » کالاهاي وارده «ترکیب  : یادداشت
  !نشده است

 2گزینه  -37
از » ...بـا وجـود ایـن       ... اگرچه  «چنین،     هم . صحیح است  "با وجود این  "،  )ترکیب جعلی ( غلط است    "با این وجود  "

  .باشد مصادیق حشو نیز می

 1گزینه  -38
 "ة" در فارسی مـذکور و مؤنـث نـداریم، بنـابراین کـاربرد            . باشد  می صحیح   "زنان شاعر " غلط است،    "زنان شاعره "

  .باشد تأنیث در جملات فارسی صحیح نمی

 1گزینه  - 39
 در انتهاي "ي"بایست از حرف  بان فارسی غلط است، به جاي آن می به عنوان علامت نکره در ز"یک"به کار بردن 

 "... اقتـصادي "بایـست از       غلط است، به جاي این ترکیب مـی        "... یک اقتصاد "بنابراین ترکیب   . کلمه استفاده کرد  
  .استفاده کرد

 3گزینه  -40
  ).عدم تطابق ضمیر و مرجع آن(گردد   برمیکودك به "آنان"ضمیر 

      مفردجمع              
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